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=2 DYy K Ty A * & ~ 0)) E 41

-3 B+ > ER T L L » g X H

I AN 4 5 | = z 6] it L

= My 7 N ED v M~ i i LAY

LY 34 . > 1 2 I =) mn

)] v | 3] 4 Y W ) o)

£ - % k T # 7 -
& 1100 402 20 271 634 156 38 40 22 27 54 210 8 10 21 42 126
100.0 36.5 1.8 24.6 576 14.2 35 3.6 2.0 25 49 19.1 0.7 0.9 1.9 3.8 11.5
BETE 500 149 10 128 284 69 30 17 14 16 24 96 6 6 15 20 64
BT 100.0 29.8 20 25.6 56.8 138 6.0 34 28 32 48 19.2 1.2 1.2 30 40 12.8
* — 300 127 3 70 188 45 5 14 5 4 17 62 2 1 4 16 27
#h = A 100.0 42.3 1.0 23.3 62.7 15.0 1.7 4.7 1.7 1.3 5.7 20.7 0.7 0.3 1.3 53 9.0
Al KRR 300 126 7 73 162 42 3 9 3 7 13 52 - 3 2 6 35
" 100.0 42.0 2.3 24.3 54.0 14.0 1.0 3.0 1.0 2.3 4.3 17.3 - 1.0 0.7 2.0 11.7

48

< RERHB-BHIR KB >



Q24. 3A20H (£EH-HH)~22H(HEH) ODRIOEEWNVIIL, TERELARTEDYELE=D

Q24—1. KONNUHEEDEE

HE & ABT::] & B
-y w oF w e
# & =& & T
L) fJf L) g LY
3 3 H A
% =4 DY Ly
& Z & Ay
Iz <Iz A
= WE
o) g A
1= Ly1=
1100 91 4 756 212
£ K 100.0 8.3 3.7 68.7 19.3
- 500 60 21 317 102
= R 100.0 12.0 42 63.4 20.4
Ve I 300 10 9 225 56
i |EAR 100.0 33 30 75.0 187
A 300 21 11 214 54
ABRAT 100.0 7.0 37 713 18.0

Q24. 3A20H (£ER-f1A)~228 (AER) DREDEELIE, BERELERTEDYFELED

Q24—2. K
5 ] ANPT: ] i B
= " ek " 2
24 & f= & & T
Y nY % (A
% ) n AN
% % = Ly
& Z® AN
1= TIc (A
g WE
D 75 0y
1= L7z
1100 39 41 446 574
£ & 100.0 35 3.7 40.5 52.2
- 500 19 23 192 266
= R 100.0 38 4.6 384 53.2
£ | manm 300 7 7 128 158
y EHR 100.0 23 23 42.7 52.7
Al 300 13 11 126 150
AR 100.0 4.3 3.7 42.0 50.0

Q24. 3A20H (£EH-HH)~22H(HEH) ODRIOEEWNVIIL, TERELARTEDYELE=,

Q24—3. %RV

HE btz ABT::] btz B
-y w o w e
# & =& & T
L) fJf L) g LY
3 k3 H A
% 5% DY Ly
9] Z & Ay
Iz <Iz A
= WE
o) g A
1= LyF=
1100 27 189 163 721
£ K 100.0 25 17.2 14.8 65.5
N 500 14 93 67 326
= R 100.0 28 18.6 134 65.2
VE - 300 5 41 49 205
i EAR 100.0 1.7 137 16.3 68.3
A 300 8 55 47 190
ABRAT 100.0 27 18.3 157 63.3
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Q24. 3A20H (£EH-HH)~22H(HEH) ODRIOEEWNVIIL, TERELARTEDYELE=D

Q24—4. 7)La—)LEER

HE & ABT::] & B
-y w oF w e
# & =& & T
L) fﬁ L) g LY
3 3 H A
% =4 DY Ly
& Z & Ay
Iz <Iz A
" LH
=) g A
1= Ly1=
1100 31 151 164 754
£ K 100.0 2.8 13.7 14.9 68.5
- 500 18 73 67 342
= R 100.0 36 14.6 134 68.4
Ve I 300 5 33 52 210
i |EAR 100.0 1.7 11.0 173 70.0
A 300 8 45 45 202
ABRAT 100.0 27 15.0 15.0 67.3

Q24. 3A20H (£ER-f1A)~228 (AERQ) DEDEELIF, BERELERTEDYFELE=D

Q24—5. RE-IEARRIL—. ¥ —tEE)

R & aNg:] & B
= w® o w® 2
# & = & & T
Y Ny P Ly
£ 3 H AN
% B% 5 Ly
) Z & ZAY
|z TIz Ly
B WE
o) gl A
1= Ly1=
1100 33 132 193 742
£ K 100.0 3.0 12.0 17.5 67.5
o 500 21 65 75 339
=5 R 100.0 4.2 13.0 15.0 67.8
£ | manm 300 6 28 60 206
i | EAR 1000 20 9.3 20.0 68.7
Al 300 6 39 58 197
AR AT 100.0 2.0 13.0 19.3 65.7

Q24. 3A20H (£EH-HH)~22H(HEH) ODRIOEEWNVIIL, TERELARTEDYELE=,

Q24—6. rMLybR—/3—

HE btz ABT::] btz B
-y w o w e
# & =& & T
L) fﬁ L) g LY
3 k3 H A
% 5% DY Ly
9] Z & Ay
Iz TIz A
= WE
o) g A
1= LyF=
1100 47 83 357 613
2 K 100.0 43 75 325 55.7
- 500 28 43 149 280
= R 100.0 56 8.6 29.8 56.0
F | msne 300 9 16 114 161
i EAR 100.0 30 53 38.0 53.7
A 300 10 24 94 172
ABRAT 100.0 33 8.0 31.3 57.3
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Q24. 3A20H (£EH-HH)~22H(HEH) ODRIOEEWNVIIL, TERELARTEDYELE=D

Q24—7. Ta4ya

HE & ABT::] & B
-y w oF w e
# & =& & T
L) fﬁ L) E LY
3 3 H A
% =4 DY Ly
& Z & Ay
Iz <Iz L
= WE
o) g A
1= Ly1=
1100 47 69 346 638
£ K 100.0 43 6.3 315 58.0
N 500 28 36 148 288
g AR 100.0 56 72| 206 576
Ve I 300 9 11 106 174
i |EAR 100.0 30 37 35.3 58.0
7 300 10 22 92 176
ABRAT 100.0 33 73 30.7 58.7

Q24. 3A20H (£ER-HLH)~22H (HIER) DFDEELVIE, BERELATEDYFELIZA
Q24—8. MELOBENE—FGH. NER&

&l ;] BT ] ;3] g
= 3 ek = 2
# & f= & & T
Y "y %= (A
% ) n 3
% % ) Ly
9] A& 73
Iz TIz Ly
= WE
2 gl A
1= W=
1100 20 33 205 842
£ K 100.0 18 3.0 18.6 76.5
- 500 10 15 87 388
& i 100.0 20 3.0 17.4 77.6
£ \=inE 300 3 9 61 227
y EHR 100.0 1.0 3.0 20.3 75.7
Al 300 7 9 57 227
KRR 100.0 2.3 3.0 19.0 75.7

Q24. 3A20H (£EH-HH)~22H(HEH) ODRIOEEWNVIIL, TERELARTEDYELE=,

Q24—9. AV RIVNE G

HE btz ABT::] btz B
-y w o w e
# & =& & T
L) fﬁ L) g LY
3 k3 H A
% 5% DY Ly
9] Z & Ay
Iz TIz A
= WE
o) g A
1= LyF=
1100 71 64 510 455
2 K 100.0 6.5 5.8 46.4 41.4
- 500 48 31 211 210
= R 100.0 96 6.2 422 420
F | msne 300 11 19 149 121
i EAR 100.0 37 6.3 49.7 40.3
A 300 12 14 150 124
ABRAT 100.0 40 47 50.0 413
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Q24. 3A20H (£EH-HH)~22H(HEH) ODRIOEEWNVIIL, TERELARTEDYELE=D
Q24—10. A EB R

HE & ABT::] & B
-y w oF w e
# & =& & T
L) fﬁ L) g LY
3 3 H A
% =4 DY Ly
& Z & Ay
Iz TIz A
= WE
=) g A
1= Ly1=
1100 58 55 499 488
£ K 100.0 53 50 454 44.4
- 500 40 25 212 223
= R 100.0 8.0 50 424 44.6
Ve I 300 8 16 139 137
i |EAR 100.0 27 53 46.3 45.7
A 300 10 14 148 128
ABRAT 100.0 33 47 493 42.7

Q24. 3A20R8 (£EH-#H)~228 (HEB) DO B ELMMIE, FERELERTEDLYFELEM
Q24—11. Bt

il ] ANPT: ] i B
= " ek " 2
24 & f= & & T
Y nY % (A
% ) n AN
% % = Ly
& Z® AN
Iz TIc (A
g WE
=) gl A
1= L7z
1100 23 28 251 798
£ & 100.0 2.1 25 22.8 72.5
- 500 16 9 113 362
= R 100.0 3.2 1.8 22.6 72.4
£ | manm 300 3 8 73 216
w EHR 100.0 1.0 2.7 243 72.0
Al 300 4 11 65 220
AR 100.0 1.3 3.7 21.7 73.3

Q24. 3A20H (£EH-HH)~22H(HEH) ODRIOEEWNVIIL, TERELARTEDYELE=,
Q24—12. FaaL—raEDBEF

HE btz ABT::] btz B
-y w o w e
# & =& & T
L) fJf L) g LY
3 k3 H A
% 5% DY Ly
9] Z & Ay
Iz <Iz A
= WE
o) g A
1= LyF=
1100 57 4 599 403
£ K 100.0 5.2 3.7 54.5 36.6
- 500 37 14 267 182
= R 100.0 7.4 28 534 36.4
VE - 300 11 12 169 108
i EAR 100.0 37 40 56.3 36.0
A 300 9 15 163 113
ABRAT 100.0 30 50 54.3 37.7
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Q25. FHEAOFTVAIILABREELFH>THS, HEE=NEARMIZFALEZERL TS EEHYETH
Q25—1. JEMEABBELIIFULREN G L

HE & 1 E »H *x

= T » L2 ES e

# 3 x DY Y -

+ =T & S <

=7 % 3 =7 F

* % Ly % &7

=% C zZ % %

C % A C %

% Ly A C

Ly A

Ly
1100 658 311 78 31 22
2 K 100.0 59.8 28.3 7.1 2.8 2.0
N 500 306 138 33 15 8
= R 100.0 61.2 276 6.6 30 16
Ve I 300 173 88 22 9 8
i |EAR 100.0 57.7 293 73 30 27
7 300 179 85 23 7 6
ABRAT 100.0 59.7 28.3 7.7 23 20

Q25. HEAOF VANV ABRREZ N> THD, HETZAEEMICFREZBRLTNDILEHYFTH
Q25—2 VANZAABIZRABLHLDTHE &

B & o E » ES

= T R 5 ES e

# 3 S D) D) -

S =7 & S <

=7 % 3 =T F

% % Ly % =7

% C Z % *

C ) Ay C =%

% Ly A C

Ly VA

Ly
1100 638 276 102 55 29
2 K 100.0 58.0 25.1 9.3 5.0 2.6
N 500 284 133 45 26 12
g FEH 100.0 56.8 26.6 9.0 52 24
eI 300 185 70 22 13 10
i | EAR 1000 61.7 233 73 43 3.3
Al 300 169 73 35 16 7
AR AT 100.0 56.3 243 11.7 5.3 23

Q25. HEOOFT VA I AREEZH>THhD, HEE-NEARMICFALERLTWAILEIEHYFET M
Q25—3. RE(PCREE)EZ(H1{THRIToniZ &

| & 1 E H *x

= T » L2 ES e

# 3 x DY Y 1=

+ =T & S <

=7 % 3 =7 F

% % Ly % &7

% C zZ % %

C % A C %

% Ly A C

Ly A

Ly
s th 1100 389 342 224 103 42
100.0 354 31.1 20.4 9.4 38
- 500 178 156 100 49 17
= R 100.0 356 312 20.0 9.8 34
VE - 300 96 102 62 29 11
i EAR 100.0 32.0 34.0 20.7 9.7 37
7 300 115 84 62 25 14
ABRAT 100.0 38.3 28.0 20.7 8.3 47
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Q25 HEAOF VAW ABRREZHN>THL, HLELNEARMICFRERL TS EFHYFITH
Q25—4. HHFEPRERLGET, FREICITELXTERE~NDTFRERLLHL

HE & 1 E »H *x

= T » L2 ES e

# 3 x DY Y -

+ =T & S <

=7 % 3 =7 F

* % Ly % &7

=% C zZ % %

C % A C %

% Ly A C

Ly A

Ly
s th 1100 384 362 194 108 52
100.0 34.9 32.9 176 9.8 47
N 500 176 169 91 42 22
= R 100.0 35.2 338 182 8.4 44
Ve I 300 97 110 48 28 17
i |EAR 100.0 32.3 36.7 16.0 9.3 57
7 300 111 83 55 38 13
ABRAT 100.0 37.0 27.7 183 127 43

Q25. HEARFT VAN ABRIEEZHS>THD, HEFABEMITRRERLTNSILIEHYFET A
Q25—5. BAFANEX TRIRGEENMGRENERZ TLFICL

i & kS E ) *

=& T > 5 ES e)

# 3 " 5 D) =

= =7 & = <

= % 3 = S

x % Ly % =

=% C Z % *

C 3% AN C %

% Ly VAN C

Ly AN

LY
1100 641 305 103 31 20
2 K 100.0 58.3 27.7 9.4 2.8 1.8
- 500 300 136 42 13 9
B R 100.0 60.0 27.2 8.4 26 18
% | =snE 300 165 93 26 11 5
ih BHR 100.0 55.0 31.0 8.7 3.7 1.7
Al 300 176 76 35 7 6
AR AT 100.0 58.7 25.3 11.7 2.3 2.0

Q25. FHEOAOF VAL ABREELFH>THS, HEE=NEARMIZFALEERL TS EEHYFETH
Q25—6. HATYH. REFDOERMGIEMAREYBDIE
&

HE 1 E H *x

= T » L2 ES e

# 3 x DY Y 1=

T = & T <

=7 % 3 =7 F

% % Ly % &7

% C zZ % %

C % A C %

% L 7 L

noo#

Ly
1100 692 276 90 22 20
2 K 100.0 62.9 25.1 8.2 2.0 1.8
N 500 324 120 40 8 8
= R 100.0 64.8 24.0 8.0 16 16
VE - 300 185 81 20 8 6
i EAR 100.0 61.7 27.0 6.7 27 20
7 300 183 75 30 6 6
ABRAT 100.0 61.0 950 10.0 20 20
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Q25 HEAOF VMW ARBRREZHN>THL., HHELENEARMICFRERL TS EFIHYFTH

Q25—7. B A THTOHELEDRRABEARCYIFTLHIL

HE & 1 E »H *x

= T » L2 ES e

# 3 x DY Y -

+ =T & S <

=7 % 3 =7 F

* % Ly % &7

=% C zZ % %

C % A C %

% R, L

Ly A

Ly
1100 601 326 112 38 23
2 K 100.0 54.6 29.6 10.2 35 2.1
N 500 274 149 49 19 9
= R 100.0 54.8 298 9.8 38 18
Ve I 300 160 98 27 10 5
i |EAR 100.0 53.3 32.7 9.0 33 1.7
7 300 167 79 36 9 9
ABRAT 100.0 55.7 26.3 120 30 30

Q25. HEAAF VAW ABRREEZIH>THD. HELENEFHICFRERL TSI EEHYFT H

Q25—8. L\ OETHELDHN., RBELAbMISLENI &

il & 1 E ) F

= T 1 5 E 2

24 % + =) Y =

x = & x <

S & % £ 7+

z =% L z E7S

% C Z =% z

C % LAY C %

% L AN C

(A AN

Ly
1100 772 213 74 21 20
£ & 100.0 70.2 19.4 6.7 1.9 1.8
- 500 361 94 31 7 7
= R 100.0 72.2 18.8 6.2 1.4 1.4
£ | manm 300 205 64 18 8 5
w EHR 100.0 68.3 21.3 6.0 2.7 1.7
Al 300 206 55 25 6 8
AR 100.0 68.7 18.3 8.3 20 2.7

Q25 HEAOFT VAW ABRREZHN>THL, HHELNEARMICFRERL TS EFIHYFTH
Q25—9. BAMNREELEL, BEDBEHROTHRABTABELNISNDIE

HE & 1 E H *x

= T » L2 ES e

# 3 x DY Y 1=

T = & x <

z | % £t | ' | F

% ® I % =

% C zZ % %

C % A C %

% Ly A C

Ly A

Ly
s th 1100 420 304 205 105 66
100.0 38.2 276 186 95 6.0
N 500 174 141 99 57 29
= R 100.0 348 28.2 19.8 11.4 58
VE - 300 112 89 54 26 19
i EAR 100.0 37.3 297 18.0 8.7 6.3
7 300 134 74 52 22 18
ABRAT 100.0 44.7 247 173 73 6.0

55

< RERHB-BHIR KB >



< RERHB-BHIR KB >

Q25. HEAOF VAN ARBRREZHNO>THL, HHLENEARMICFRERL TS EFHYFTH

Q25—10. BOMNBEEL=H, ADSIFIOERESITAINELNAELN &

HE & 1 E »H *x

= T o 5 ES o

# 3 x DY Y -

+ =T & S <

=7 % 3 =7 F

¢ B L E =

=% C zZ % %

C % A C %

% R, L

no o

Ly
1100 427 310 219 90 54
2 K 100.0 38.8 28.2 19.9 8.2 49
N 500 182 148 104 48 18
= R 100.0 36.4 296 20.8 9.6 36
Ve I 300 119 80 58 23 20
i |EAR 100.0 39.7 26.7 19.3 77 6.7
A 300 126 82 57 19 16
ABRAT 100.0 42.0 273 19.0 6.3 53

Q25. HEAAF VAW ABRREEZI>THD. HEEAEBHICFRERL TSI EEHYFT H

Q25—11. ARAEBFLITHEFRO T HEDKENRTEEDZE

B & kS E ) *

=& T > 5 ES e)

# 3 " 5 D) =

= =7 & = <

= % 3 = S

x % Ly % =

=% C Z % *

C 3% AN C %

% Ly VAN C

Ly AN

Ly
1100 493 327 185 66 29
2 K 100.0 448 29.7 16.8 6.0 2.6
- 500 222 160 78 29 11
B R 100.0 444 32.0 15.6 58 2.2
% | =snE 300 134 89 50 20 7
ih BHR 100.0 447 29.7 16.7 6.7 23
Al 300 137 78 57 17 11
AR AT 100.0 457 26.0 19.0 5.7 3.7

Q25. FHEOAOF VAL ABREELFH>THS, HEE=NEARMIZFALEERL TS EEHYFETH
Q25—12. HARMEREFHDEHEL, wﬁﬁw.%?éﬁal:;L)%‘Rl:fsiay\é:&

| & 1 E H *x

= T » L2 ES e

# 3 x DY Y 1=

T = & T <

7 % % z | F

% % Ly % &7

% C zZ % %

C % A C %

% Ly A C

Ly A

Ly
1100 569 318 151 32 30
2 K 100.0 51.7 28.9 13.7 29 2.7
N 500 254 160 57 18 11
= R 100.0 50.8 32.0 11.4 36 22
VE - 300 156 77 48 9 10
i EAR 100.0 52.0 95.7 16.0 30 33
7 300 159 81 46 5 9
ABRAT 100.0 53.0 27.0 153 1.7 30
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Q26. FHEIOFVAIVARRIEDEEICEL T, HEI-DEFICEENRATLDLDEHYFET A

HE| HF EIh I8 ON=! &\ 7 =) =T % E 4 iR e
& mE | OF | K & H b (I = p-3 ) % ) 1z
# E{ F i T D » E 3 DA )] » gy & o A
~D | BF | BT B #® = £ | 1+ = B E L L
D= E EIN0)) 5 2| ~ B+ il = & v 1=
s & 3 g LAY yaN D g o) ~ ~ ~Y S
AHE 0} & E = 22 EH D 0)) D - 7
3] = . paN yaN & ~El -7 -7 gZN paN
o) A" o & h o - &= 2 &S5 1%
3 5 17| paN L 2R 1) <
g VAN h yaN & v =
& 1100 201 53 669 292 612 99 163 481 480 124 517 22 65
100.0 18.3 48 60.8 26.5 55.6 9.0 14.8 43.7 436 113 470 20 5.9
- 500 97 27 329 138 288 43 79 228 216 60 233 13 25
B | 100.0 19.4 5.4 65.8 27.6 57.6 8.6 15.8 45.6 432 12.0 46.6 2.6 50
% — 300 46 12 172 75 154 30 37 131 140 38 138 4 20
#h | 100.0 15.3 40 57.3 25.0 51.3 10.0 12.3 43.7 46.7 12.7 46.0 1.3 6.7
ol i 300 58 14 168 79 170 26 47 122 124 26 146 5 20
- 100.0 19.3 4.7 56.0 26.3 56.7 8.7 15.7 40.7 413 8.7 487 1.7 6.7
Q27. HLf-CEEN BREHIEDEOHIC HFICTREDITTIToTLWA I LRI TT A
R F O fik F P) & % = xR 7 @ E z LE:
' P =nd yaN Bx AN %< +E H 0] s
M L Y Ly F ) fir = 5] fth AN
» 5+ oa #r n (1)) A Ly
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N v k % 7x By
| ~/ . D L 1))
| 87 < ) 3] b |
L - 13 R B ) iE
JH 2E 9 = &£
e -z D +» Ly
& % 1100 957 500 602 789 516 256 114 249 9 64
100.0 87.0 455 54.7 71.7 46.9 23.3 10.4 22.6 0.8 5.8
—— 500 431 245 285 374 258 139 56 124 7 27
BT 100.0 86.2 49.0 57.0 74.8 51.6 27.8 11.2 24.8 14 5.4
* £ 5018 300 265 121 157 224 125 53 31 66 1 16
Hy | FAE 100.0 88.3 40.3 52.3 74.7 417 17.7 10.3 22.0 0.3 5.3
ol i 300 261 134 160 191 133 64 27 59 1 21
- 100.0 87.0 44.7 53.3 63.7 443 21.3 9.0 19.7 0.3 7.0
Q28. Q27 CRLI-BREHIEDITEDMIC, BREFEDIKRGEEZHS OIS, HELNITo TS EF[TEH
HE ~A BE A H 4t NDE |hvP| MF R W R Al hE Y| HBE#M| (2w = BRE [F#Hk= H > e e
' Th =& PE Ef H33a| &3 AR AR LA TE Y B ZOB TE =3 BE H®IFa| b 0] 1z
# KE | & Hdo | %S LWyy g # | v e L& LB sl EBE O OLY B e th 7
b 5 il iRt AN Er 7 EY &Y X v | E<E BEH HE fig #& | Z#FBR| &P Ly
&g El =h HWE Y *» 1z =% A oIz L& 2| LIS L& B &A% 51
=5 % B % 5 H 549 £ 1T L LL » H IE8 #t 1= 2 Tn KT | AHQfiE| ICH
Pii PN 5 5% TE #Ht b7 H o f= E3 = T = &= Xt R ENES E&| FIc
I+ 5 = e 0} AN LAY A (AN % AN = ® i [P =1 3 Wl B5F
513 & T B EA E Ly 1 N H E RV CINEYN ° ERc # TE E
5 . . Ly = = Y R = L - 5 s | BF £l =0 H
AT i) P4 ) T 17 [ T L 17 2= s 5T 5 ae 51E =
& 1100 896 510 216 369 462 464 419 253 449 610 530 392 467 304 266 478 514 7 67
100.0 81.5 46.4 19.6 33.5 420 422 38.1 23.0 408 55.5 482 35.6 425 27.6 24.2 435 46.7 0.6 6.1
- 500 406 246 116 177 235 222 194 125 223 302 251 175 223 138 121 219 239 3 30
== 100.0 81.2 49.2 23.2 35.4 470 44.4 38.8 25.0 446 60.4 50.2 35.0 446 27.6 24.2 438 4738 0.6 6.0
% — 300 238 132 39 98 104 108 108 60 104 154 143 111 122 85 73 125 136 1 19
#h =AM 100.0 79.3 440 13.0 32.7 347 36.0 36.0 20.0 347 51.3 477 37.0 40.7 28.3 24.3 417 453 0.3 6.3
ol i 300 252 132 61 94 123 134 117 68 122 154 136 106 122 81 72 134 139 3 18
- 100.0 84.0 44.0 20.3 31.3 410 44.7 39.0 227 40.7 51.3 453 35.3 40.7 27.0 24.0 44.7 46.3 1.0 6.0
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Q29. HEf-l1F. Q27PLQ28 TIToTL\BITEI P, jt’cgjf:“&%i
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HE 5 5 ES E »H B &

-y I+ »H L2 ES S+
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A & Ly % A

T 53 z & T

= o) A 55\ =

% Ly H VA

& AN Ly

B Ly &
1057 387 506 122 34 8
2 K 100.0 36.6 479 115 3.2 0.8
- 480 196 213 57 10 4
= R 100.0 408 444 119 2.1 08
Ve I 290 98 138 41 12 1
i |EAR 100.0 33.8 47.6 14.1 4.1 0.3
7 287 93 155 24 12 3
ABRAT 100.0 32.4 54.0 8.4 42 1.0

Q30. SEIOFHEIAFT VAL ARERIEICRIEL- SO IFE LR CENHYFET M
Q30—1. AAFVAIILRIFAV I I Y LULBEETIEELERS
i OF |[-ZE HE
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¥ n o
£ 2K
1100 239 417 444
£ K 100.0 21.7 37.9 404
- 500 100 190 210
= R 100.0 20.0 38.0 420
£ =i 300 67 111 122
y EHR 100.0 22.3 37.0 40.7
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. 500 95 150 98 74 83
g RRE 1000 190 300 196 148 166
# | msne 300 51 97 69 45 38
y EHR 1000 170 323 230 150 127
Al 300 45 93 60 42 60
KRR 1000 150 310 200 140/ 200

Q40. FHEAOFDAIIVABEIEICEHT D, CETOBFFDMIGIZDOLNT, Hif=1dEIERLIZHEYETH

Q40—8. AN EYY-INSYLEYITEEIRTE N DX IE

HE B ES E 1 =
-y Ly H L2 » LY
%& t E % 0N &
554 Ly & Ly 554
S5 & 3 & S5
2 Ly 2
S5 A S5
f-d:
LY
s th 1100 293 330 225 97 155
100.0 26.6 30.0 205 88 14.1
N 500 140 148 99 39 74
= R 100.0 28.0 296 19.8 7.8 148
VE - 300 84 85 64 32 35
i EAR 100.0 28.0 28.3 21.3 10.7 117
7 300 69 97 62 26 46
ABRAT 100.0 23.0 323 20.7 8.7 153
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Q40. FHEOAOFVAIIVABEIEICEET D, CETOBAFDOMIGIZDOLNT, HiEf=1dE>ERLIZHEYETH

Q40—9. HENEFRIYIEORI~DREHRMALEDREFXIE
B B ES E £ =
= Ly H 5 15 (I
%& & E B 0N &
h553 Ly & Ly h553
5 & £3) & 5
2 Ly 2
5 Z 5
f-d:
Ly
& ik 1100 92 167 272 172 397
100.0 8.4 15.2 24.7 15.6 36.1
- 500 44 64 117 79 196
B R 100.0 8.8 12.8 23.4 15.8 39.2
% |zenm 300 27 54 82 47 920
i |EAR 100.0 90 18.0 27.3 15.7 30.0
Al 300 21 49 73 46 111
ABRAT 100.0 7.0 16.3 24.3 15.3 37.0
T4 51 _
EE B =
= k3 %
#
1100 550 550
2 K 100.0 50.0 50.0
- 500 250 250
=5 R 100.0 50.0 50.0
£ \=inE 300 150 150
i | EAR 1000 50.0 50.0
Al 300 150 150
AR AT 100.0 50.0 50.0
FHR
EE 2 3 4 5 6
= 0 0 0 0 0
# =K A" =K A" =K
LA
+
& ik 1100 220 220 220 220 220
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
- 500 100 100 100 100 100
B R 100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
% s 300 60 60 60 60 60
ih BHR 100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
Al 300 60 60 60 60 60
ABRAT 100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
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